Prąd elektryczny (stały)
Zadanie 1. 
a) I = 1.53 kA

b) j = 54.3 A/mm2
c) 
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d) Platyna

Zadanie 2. 
d = 0,38 mm

Zadanie 3. 

a) 9,2 A
b) 2,12 kW
c) 0,353 kWh
d) Około 22 zł   

Zadanie 4. I = 2A
Zadanie 5. I = 30 mA
VA = 1,5 V 
VB = 7,35 V
VC = 11,85 V
Zadanie 6. I1 = 0,8 A
I2 = - 0,2 A
I = 0,6 A
U = 2,4 V
Zadanie 7.
I1 = 512 mA (prąd w oczku 1 płynie zgodnie z kierunkiem obrotu wskazówek zegara)

I2 = 84 mA (prąd w oczku 2 płynie zgodnie z kierunkiem obrotu wskazówek zegara)
Zadanie 8. 

a) I = 59,3 mA
b) U = 2,96 V
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